
Фінансові  питання  на
вчорашній сесії обласної ради
не розглядалися
28 квітня відбулося засідання позачергової сесії Херсонської
обласної ради у форматі відеоконференції.

У  ході  засідання  обласні  обранці  розглянули  ряд  важливих
питань,  насамперед  вони  стосувалися  сфери  охорони  здоров’я
Херсонської області та допомоги й підтримки Сил оборони.

Принагідно звертаємо увагу, що питання фінансового характеру
та  підвищення  заробітних  плат  керівництву  чи  працівникам
виконавчого апарату під час засідання сесії не розглядалися.

Водночас зазначаємо, що для більшості працівників виконавчого
апарату (понад 60%) обласної ради з 01 квітня 2022 року було
оголошено  простій  не  з  вини  працівника.  Тож,  оплата  часу
простою здійснюється відповідно до норм чинного законодавства
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України.

Проте,  незважаючи  на  це,  виконавчий  апарат  Херсонської
обласної ради продовжує виконувати свої повноваження, хоча і в
обмеженому форматі.

Враховуючи той факт, що фінансові питання під час засідання
сесії депутатами не розглядалися, натомість було підтримано
низку важливих медичних питань.

Власне одним з них було про реорганізацію КНП «Обласна лікарня
«Хоспіс»  Херсонської  обласної  ради  шляхом  приєднання  до
Херсонської обласної клінічної лікарні.

Також  підтримали  питання  передачі  цілісного  майнового
комплексу  комунальної  установи  «Бюро  судово-медичної
експертизи» Херсонської обласної ради з комунальної власності
у державну.

Окрім того, розглянули питання про зміну назви Херсонського
обласного онкологічного диспансера Херсонської обласної ради
та затвердили нову редакцію статуту.

Цей заклад є повноцінним центром, що дозволить розширити його
повноваження  онко  профілю  й  продовжити  надавати
високоспеціалізовану  допомогу  пацієнтам  з  онкологію.

Разом  з  тим,  обласні  обранці  проголосували  за  позбавлення
депутата Херсонської обласної ради В. Літвіна права слова та
участі у засіданнях ради.

Більш  детальну  інформацію  стосовно  вказаних  питань,  які
розглядалися,  можна  знайти  за  посиланням
(https://khor.gov.ua/2023/04/28/35967/)  або  на  офіційній
сторінці Херсонської обласної ради у Фейсбуці.
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